Wedstrijdreglement ZOET

De hengelkeuze is vrij, tijdens de wedstrijd mag er van hengelsoort gewisseld worden, er mag ook een     extra hengel (winkle picker) of hengeltop (vaste stok) gereed liggen. De hengel die je niet gebruikt moet   zodanig weggezet/gelegd worden dat je er niet mee kan vissen.
 Het is niet toegestaan te voeren en te vissen met hennep – aardappel – vers de vare en gekleurde maden. Er mag bij het eerste signaal gevoerd worden met grote ballen voer, verder alleen kleine hoeveelheden. In de periode van 1 april tot de laatste zaterdag in mei mag er niet gevist worden met  slachtproducten een dood visje en kunstaas.
Er worden 10 wedstrijden gepland, waarvan de 8 beste klasseringen meetellen voor het kampioenschap. Mochten er twee of meer wedstrijden komen te vervallen, dan tellen alle wedstrijdpunten mee. Ook die waaraan je niet hebt meegedaan.
Inschrijven kan alleen vóór of op de 1e wedstrijd, kan je een wedstrijd niet mee doen dan ben je verplicht dat door te geven vóór het begin van de wedstrijd aan de wedstrijdleider.
De gevangen vis moet tijdens de wedstrijd bewaard worden in een ruim leefnet, en moet in het water blijven totdat er gewogen kan worden. De vis moet boven op het pad aangeboden worden aan de wedstrijdleider, of diens vervanger, die de gevangen vis weegt. De deelnemer moet zelf bij de weging aanwezig zijn, is hij dat niet dan kan hij geen protest aantekenen betreffende het genoteerde gewicht.
Er wordt gevist in twee vakken vak A en vak B op de eerste wedstrijd word door loting bepaald in welk vak je begint, de uitslag wordt echter over het gehele wedstrijdparcours berekend
 Puntentelling: De winnaar krijgt 1 punt nummer twee krijgt 2 punten enz. heb je niets gevangen krijg je 2 punten meer dan de laatst geklasseerde met vis. Kan je een wedstrijd niet mee doen krijg je 10 punten extra, het aantal deelnemers die de eerste wedstrijd zijn ingeschreven bepaald hoeveel punten je dan krijgt, zijn er b.v. 20 inschrijvingen dan krijg je 20 + 10 = 30 punten, ook wanneer je minder dan 1½ uur meedoet aan een wedstrijd krijg je die 10 punten extra.
Indien er op het eind van de competitie deelnemers zijn met hetzelfde aantal punten beslist het aantal grammen over alle wedstrijden. Alle gevangen vis telt mee behalve :  snoek en snoekbaars en paling.
Om in aanmerking te komen voor een volledige prijs moet je minimaal aan 6 van de 10 wedstrijden hebben deelgenomen, zijn het er minder dan vervalt het recht op de prijs. Wie zich niet houdt aan deze reglementen wordt meteen uit de deelnemerslijst gehaald zonder teruggave van het inschrijfgeld en heeft  geen recht op een prijs.
In alle gevallen waarin dit reglement niet voorziet, beslist het bestuur in samenwerking met de wedstrijdleider.
Wedstrijdreglement zout

Tijdens alle wedstrijden mag men 2 hengels gevist worden, tenzij de wedstrijdleiding anders bepaalt.  Het is toegestaan om één onderlijn gereed te hebben, een extra hengel is echter  niet toegestaan. Er mag niet gevist worden met zachte krab.
Er worden 10 wedstrijden gepland, waarvan de beste 8 uitslagen meetellen voor het kampioenschap,. Mochten er 2 of meer wedstrijden komen te vervallen, dan tellen alle geviste wedstrijden mee.
Inschrijven kan alleen op de éérste wedstrijd of daarvoor, mocht men de eerste wedstrijd niet mee kunnen doen dan dient men dat tijdig door te geven aan de wedstrijdleider.
[bookmark: _GoBack]De gevangen vis moet bewaard worden in een emmer gevuld met water, ondermaatse vis moet meteen nadat hij gevangen is gemeten worden, zodat hij meteen teruggezet kan worden. De deelnemer moet zijn gevangen vis zelf voor het meten aanbieden, als hij tijdens het meten zelf niet aanwezig is kan hij geen protest aantekenen betreffende de uitslag; vis kleiner dan 10 cm. en vis gevangen aan losse onderlijnen tellen niet mee. De laatste 10 minuten van de wedstrijd zal er niet gemeten worden, maar dient de vis bewaard te blijven tot einde de wedstrijd.
Tot een half uur voor aanvang kan de deelnemer zelf een plaats nummer trekken, is hij te laat dan word dat gedaan door een bestuurslid en kan hij daartegen niet in beroep gaan.
Puntentelling: De winnaar krijgt 1 punt nummer twee 2 punten enz. wie op een wedstrijd niets heeft gevangen krijgt twee punten meer dan de laatst geklasseerde deelnemer die wel vis heeft gevangen.   Wie niet aanwezig is krijgt 10 punten extra, het aantal deelnemers die ingeschreven zijn op de eerste wedstrijd geld als richtlijn voor de extra punten bv. zijn er 10 inschrijvingen dan krijg je voor de wedstrijd die je niet meedoet 20 punten, ongeacht het aantal deelnemers op de wedstrijd waarbij je niet aanwezig bent. Als je minder dan 1½ uur van een wedstrijd meedoet wordt er vanuit gegaan dat je niet hebt meegedaan, dus krijg je ook 10 punten extra.
Indien er op het eind van de competitie deelnemers zijn met hetzelfde aantal punten beslist het aantal centimeters over alle wedstrijden.
Om in aanmerking te komen voor een volledige prijs moet je aan minimaal 6 van de 10 wedstrijden hebben deelgenomen, zijn het er minder dan vervalt het recht op de prijs. Wie zich niet houdt aan dit reglement wordt meteen uit de deelnemerslijst verwijderd zonder teruggave van het inschrijfgeld en heeft geen recht op een prijs
Indien er met 2 hengels wordt gevist, dient 5 min. voor het einde één hengel te worden ingedraaid en is het niet  toegestaan om een hengel in te gooien.
In alle gevallen waarin dit reglement niet voorziet, beslist het bestuur in samenwerking met de wedstrijdleider.




